



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области приняли участие в торжественном параде, посвященном 69-й годовщине победы в Великой Отечественной войне



9 мая 2014 года на площади имени Куйбышева в городе Самаре собрались десятки тысяч зрителей. Жители и гости города пришли посмотреть на парад Победы, который начался в 10 часов утра. В этом году впервые в нем были задействованы девять 45-тонных танков Т-72, оснащённых асфальтоходными резиновыми башмаками, военно-патриотические клубы, военная техника, а над Волгой будет летать авиационная группа аэроклуба ДОСААФ России. 11 трибун вместили более 23 тысяч зрителей. Руководитель следственного управления по Самарской области Валерий Васильевич Самодайкин, а также сотрудники следственного управления приняли участие в торжественном параде, посвященном 69-летней годовщине победы в Великой Отечественной войне. Танки, БТР, гаубицы и иная современная военная техника, техника времён Великой Отечественной войны, подразделения сухопутных войск, рота казаков, конница после прохождения торжественным маршем по площади продолжили движение по улицам города Самары. Дорогие ветераны! Мы поздравляем Вас с этим Великим праздником. Мы всегда будем помнить и чтить Ваши подвиги и заслуги перед Отечеством! Спасибо Вам за то, что служите нам примером храбрости, силы и безмерной любви к Отчизне!



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522121>